



ПРОФСОЮЗ РАБОТНИКОВ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПЕРВИЧНАЯ ПРОФСОЮЗНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения
«Детский сад №31»
г. Михайловск Шпаковского района
ул. Прекрасная 10

«Публичный отчёт
председателя первичной профсоюзной организации МБДОУ
«Детский сад №31»
о проделанной работе за 2020 год»

В 2020 году состав первичной профсоюзной организации увеличился на 10 человек и общее количество членов профсоюзной организации составляет 57 человек. Это 81% от общего числа сотрудников.

Цель работы ППО:

Защита профессиональных, трудовых, социально – экономических прав и интересов работников, их здоровья, занятости и социального статуса.

Профсоюз — это организация, которая защищает социально — экономические права работников, добивается выполнения социальных гарантий, улучшает микроклимат в коллективе. Член Профсоюза пользуется правом на защиту интересов по вопросам: оплаты труда, гарантий выплаты льгот и компенсаций; обеспечения занятости, найма и увольнения; профессиональной подготовки, повышения квалификации и переподготовки; режима рабочего времени и времени отдыха; безопасности труда и охраны здоровья; социально-бытовым и другим вопросам.

Деятельность профсоюзного комитета первичной профсоюзной организации МБДОУ «Детский сад 31» основывается на требованиях:

- Устава профсоюза работников народного образования и науки РФ;
- Положения о первичной профсоюзной организации;
- Коллективного договора.

Свою работу ПК строит на принципах социального партнёрства и сотрудничества с администрацией детского сада в лице заведующего Волоховой Е.В.

Общее число профсоюзного актива составило 7 человек. В профкоме собраны наиболее активные члены профсоюзной организации.

Учёт членов Профсоюза осуществляется профсоюзным комитетом. Ежемесячно перечисляются на счёт профсоюза членские взносы в размере 1% из заработной

платы работников на основании письменных заявлений членов Профсоюза. За отчетный период было проведено 1 профсоюзное собрание и 2 заседания профкома.

В 2020 году заработная плата работникам выплачивалась своевременно и в полном объеме в сроки, установленные коллективным договором.

Совместно с руководителем учреждения профсоюз принимал участие в разработке и реализации мероприятий по развитию учреждения, представители профсоюза входили в состав всех комиссий. Под контролем профсоюза выплата надбавок стимулирующего характера сотрудникам. Члены профсоюзного комитета входят в состав комиссии.

Работники нашего ДООУ один раз в год проходят медицинский осмотр за счёт средств работодателя.

Ежегодно составляется график отпусков, который учитывает интересы каждого сотрудника и ДООУ в целом.

В распоряжении профсоюзного комитета для информирования членов профсоюза, а также всей общественности МБДОУ используется информационный стенд профкома. Большую помощь в информировании членов профсоюза оказывают «Методические пособия» по различным вопросам профсоюзной и правовой работы. И, конечно, один из главных помощников в информационной работе – газета «Мой профсоюз», материалы которого активно используем для просвещения педагогических работников.

Наряду с современными средствами, заслуженной популярностью пользуются и традиционные способы доведения информации до членов профсоюза, основанные на личном контакте.

Профсоюзный комитет уделяет серьезное внимание культурно – массовой работе в нашем коллективе.

В этом необычном году, когда одним из самых популярных стало слово «коронавирус», все силы были брошены на противостояние ему. Были введены ограничительные меры в стране, что повлияло на всю систему образования и на культурно – массовую работу профсоюза. Мы научились работать на удалёнке и по интернету.

Приняли участие в голосовании за Первомайскую Резолюцию «Солидарность сильнее заразы», была организована льготная подписка на печатные издания на второе полугодие 2020г.

Регулярно участвовали в акции «Мука по заводской цене».

По ходатайству профсоюзного комитета были вручены благодарственные письма за активную работу в профсоюзе и ко Дню Дошкольного работника, следующим членам:

Стецун Н.В., Поповой Н.Н., Петровой Л.Г., Камыниной Т.Б., Леоновой Л.Н., Башкатовой В.А., Лепенко Ю.Ю.

Почетными грамотами за активную работу в профсоюзе и к Дню Дошкольного работника, были награждены следующие члены профсоюза:

Алексеева Е.В. – музыкальный руководитель

Буркалева А.В. – педагог – психолог

Кущенко Е.Е. – инструктор по физкультуре.

Традиционными стали поздравления с днем рождения и юбилеями.

Для проведения культурно-массовых, спортивно-оздоровительных мероприятий и оказания материальной помощи предусматривались средства в сметах доходов и расходов профсоюзного комитета. Распределение средств по статьям расходов утверждалось решением профсоюзного комитета.

У профсоюзного комитета есть над, чем работать. В перспективе – новые проекты по мотивации вступления в профсоюз, по организации культурно-массовой и спортивно-оздоровительной работы, по развитию информационной политики и социального партнерства на всех уровнях.

Сегодня есть возможность работать с электронной почтой, общаясь с районной профсоюзной организацией, выходить в Интернет. Работа в профсоюзе важна. Это работа с людьми и для людей.

Профсоюзному комитету и его комиссиям предстоит поработать над отмеченными проблемами, постараться еще активнее заявить о себе, о роли первичной организации в жизни коллектива. Главными направлениями в этой работе остаются: защита прав и интересов работников учреждения, соблюдение законности, повышение ответственности за результаты своего личного труда и работы коллектива в целом.

Председатель первичной профсоюзной организации
МБДОУ «Детский сад №31»
Данилова С.Г.